山东玲珑轮胎股份有限公司 关于全资子公司完成工商注册登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2021年8月26日,山东玲珑轮胎股份有限公司(以下简称"公司")召开了第四届董事会第二十六次会议、第四届监事会第二十三次会议审议通过了《关于使用部分募集资金增资全资子公司实施募投项目建设的议案》,同意公司使用部分募集资金40,000万元向全资子公司湖北玲珑增资。具体内容详见2021年8月27日刊登于上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)的《山东玲珑轮胎股份有限公司关于使用部分募集资金增资全资子公司实施募投项目建设的公告》(公告编号:2021-069)。

湖北玲珑轮胎有限公司于近日完成工商注册登记手续,并领取了 荆门高新区(掇刀区)市场监督管理局核发的《营业执照》,具体登 记信息如下:

- 1、统一社会信用代码: 91420800MA49392Q9B
- 2、全资子公司名称: 湖北玲珑轮胎有限公司

- 3、类型:有限责任公司
- 4、住所: 荆门高新区•掇刀区阳光二路8号
- 5、法定代表人:张正亮
- 6、注册资本: 陆亿贰仟万圆整
- 7、成立日期: 2018年03月19日
- 8、营业期限:长期
- 9、经营范围:汽车轮胎研发、制造及销售;轮胎翻新;废旧轮胎综合利用;飞机轮胎研发、制造及销售;货物与技术进出口业务(国家限定公司经营或禁止进出口的项目、技术除外)。

特此公告。

山东玲珑轮胎股份有限公司董事会

2021年9月29日